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Θέση Νο1 : Σύμβαση έργου. Περίοδος 24 μήνες. Ποσό: 56.640 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ. 
 
Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει Πτυχίο Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης & ∆ιοίκησης 
Επιχειρήσεων ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο αντίστοιχης ειδικότητας, καθώς και συναφές Μεταπτυχιακό ∆ίπλωμα 
Ειδίκευσης από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή ισότιμα αναγνωρισμένα πτυχία από αντίστοιχα Πανεπιστήμια του 
εξωτερικού (στη περίπτωση αυτή απαιτείται βεβαίωση από το ∆ΟΑΤΑΠ - http://www.doatap.gr/).   
 
Απαιτούνται επιπλέον: 
Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) ετών σε διασφάλιση ποιότητας και στη συμβουλευτική υποστήριξη 
προγραμμάτων & έργων (Κ.Π.Σ., ΕΣΠΑ, E.U. Grants). 
Άριστη γνώση Η/Υ. 
Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 
 
Θα συνεκτιμηθούν: 
Εργασιακή εμπειρία στη συμβουλευτική υποστήριξη εθνικών και ευρωπαϊκών έργων & προγραμμάτων σε 
συνεργασία με Ανώτατα Ακαδημαϊκά Ιδρύματα του εσωτερικού ή/και του εξωτερικού. 
 
Παραδοτέα: 1) Μηνιαίες αναφορές επίβλεψης, συντονισμού και συμβουλευτικής υποστήριξης Ακαδημαϊκών 
Μονάδων και ΟΜΕΑ. 2) Ιδρυματική εσωτερική έκθεση & Ιδρυματική Έκθεση αξιολόγησης- Α΄ Φάση. 3) 
Τήρηση Αρχείου ΜΟ.∆Ι.Π.  
 
Θέση Νο2: Σύμβαση έργου. Περίοδος 24 μήνες. Ποσό: 47.000 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου του ΦΠΑ. 
 
Ο/Η υποψήφιος/α θα πρέπει να κατέχει ∆ίπλωμα Μηχανικού Η/Υ ή Πληροφορικής ή άλλο ισοδύναμο πτυχίο 
στην επιστήμη και τεχνολογία των Υπολογιστών και της Πληροφορικής από Ελληνικό Πανεπιστήμιο ή 
ισότιμο αναγνωρισμένο πτυχίο από αντίστοιχο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού (για το δεύτερο απαιτείται 
βεβαίωση από το ∆ΟΑΤΑΠ - http://www.doatap.gr/).   
 
Απαιτούνται επιπλέον:  
Γνώση και εμπειρία σύγχρονων εργαλείων Internet programming (PHP, SQL, Java κτλ.) καθώς επίσης και 
γνώσεις διαχείρισης, παραμετροποίησης και συντήρησης των λειτουργικών συστημάτων Linux και Microsoft 
Windows Server edition (2003,2008). Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.  
   
Παραδοτέα: 1) Τεχνικές εκθέσεις επίβλεψης ορθής εκτέλεσης της ανάπτυξης του πληροφοριακού 
συστήματος της ΜΟ∆ΙΠ 2) Τεχνικές εκθέσεις συντήρησης και αναβάθμισης πληροφοριακού συστήματος της 
ΜΟ∆ΙΠ 3) Ανάπτυξη και συντήρηση της ιστοσελίδας του συστήματος Αξιολόγησης 
 
 
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Αποκλείονται του δικαιώματος να υποβάλουν αίτηση οι υποψήφιοι: 

α) σε βάρος των οποίων υπάρχει οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε εγκληματική 
οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.  

β) που βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 
αναγκαστικό συμβιβασμό ή εναντίον των οποίων έχει κινηθεί διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, 
εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού. 

γ) που έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά την άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας, βάσει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου. 

δ) που δεν έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή φόρων και τελών. 
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∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
1) Αίτηση του υποψήφιου  
2) Βιογραφικό Σημείωμα, το οποίο θα συνοδεύεται από τα δικαιολογητικά που υποστηρίζουν τα 

προσόντα που αναγράφονται στο βιογραφικό τους 
3) Υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986, στην οποία οι υποψήφιοι θα δηλώνουν : 

Α) το οικείο επαγγελματικό μητρώο/τεχνικό επιμελητήριο, εφ’ όσον είναι εγγεγραμμένοι. 
Β) ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος τους οριστική καταδικαστική απόφαση για συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη ή νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες. 
Γ) ότι δεν βρίσκονται σε πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 
αναγκαστικό συμβιβασμό ούτε έχει κινηθεί σε βάρος τους διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, 
εκκαθάριση αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού. 
∆) ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα που αφορά στην άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας δυνάμει απόφασης με ισχύ δεδικασμένου και ότι έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις 
τους όσον αφορά την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και σχετικά με την πληρωμή 
φόρων και τελών  
Ε) ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, τους 
οποίους αποδέχονται όλους ανεπιφύλακτα. 
ΣΤ) ότι δεν έχουν κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που 
ζητούνται από την Αναθέτουσα Αρχή 
Ζ) ότι παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους για τυχόν απόφαση της Αναθέτουσας 
Αρχής, που αφορά στην αναβολή ή στη ματαίωση του διαγωνισμού. 

 
ΟΡΟΙ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
1. Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπορούν να καταθέσουν ή να αποστείλουν με οποιοδήποτε τρόπο αλλά με 

δική τους αποκλειστικά ευθύνη για την εμπρόθεσμη κατάθεση την αίτηση και το βιογραφικό τους μέχρι 
την Πέμπτη 04/08/2011 και ώρα 14:00 (τέλος προθεσμίας) στη διεύθυνση:  

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 
Πλατεία Αγ. Τίτου, τέρμα οδού Αγίου Μάρκου, κτίριο Παλαιών Φυλακών  
Υπόψη: ∆ιοικητικού Τμήματος  
 κα Χριστιάνα ∆ασκαλάκη, τηλ. 28210 37041 
κ. Θεμιστοκλής Ψαρράς, τηλ. 28210 37057  
& κα Κωνσταντίνα Φραγκεδάκη, τηλ. 28210 37040 

 
και θα πρέπει να αναφέρουν εξωτερικά του φακέλου τη συγκεκριμένη θέση (Νο.), για την οποία 
υποβάλουν την αίτηση τους. Επισημαίνεται ότι κάθε υποψήφιος δύναται να υποβάλει 
υποψηφιότητα μόνο για μια από τις δυο θέσεις. 

2. Για ερωτήματα, που ενδεχόμενα προκύψουν σχετικά με το παρόν τεύχος της πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνουν τα ερωτήματα τους κάθε ημέρα τις ώρες 
εργασίας δημοσίων υπηρεσιών στα προαναφερόμενα τηλέφωνα επικοινωνίας. 

3. Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από τριμελή επιτροπή - μέλη ∆ΕΠ του Πολυτεχνείου Κρήτης και θα 
συνταχθεί πρακτικό αξιολόγησης για κάθε θέση. Εάν κριθεί απαραίτητο, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν 
σε συνέντευξη από την επιτροπή αξιολόγησης. 

4. Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν εγγράφως για τα αποτελέσματα.  
5. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών 

επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.  
6. Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Πολυτεχνείου 

Κρήτης στις διευθύνσεις www.tuc.gr και www.elke.tuc.gr και θα δημοσιευθεί περίληψη αυτής στον 
τοπικό ημερήσιο τύπο. 

  
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ 
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